JINMHEAPHA ®VHKIIUJA, JETHAUMHE Y HEJEQHAUYMHE

18.03.2017. roaune

1. OnpeauTy peanad mapaMeTap a Tako aa QyHKIUja
(a)y = (3a+ 6)x + a — 7 6yze pacryha u 1a mweH rpadyK ceye HEraTUBAH JIEO Y-OCE;
(6) y = (4a — 1)z — a + 3 6yne onamajyha u na mweH rpaduk ceue MO3UTUBAH JIEO Y-OCE.

2. Ako 3a nuneapny Gyukuujy f Baxu f(1) < f(2), f(3) = f(4) u f(5) = 5, onpeauru f(2017).

3. Axko nmuHeapHa ¢pyukuuja f(z) = kx + n 3agoBosbasa jennakoctu f(f(f(1))) = 29
u f(f(f(0))) =2, onpenutu mweH KoebuijeHT npasua k.
4. PelnTy jeHAYNHY
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5. V 3aBHCHOCTH OJ] PEATHOT MApaMeTpa A PEIINTHU jeTHAUMHY
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6. Permutu jenHaunHy
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7. 3a xoje BpenHoctH a € R jenHaunHa
@) ||lx—5]—=3|=a; (6)|r+1|—|z+2|+ |r+ 3| =auma makcumarnan 6poj periema?

8. 3a koje BpenHocTH a € R jenHaunna a - |z — 2| = = + 1 UMa jeIMHCTBEHO pellehe?

9. Onpemu pow3Box ABa Opoja uuju je 30up 89 m ako ce AembemeM Beher Opoja Mamum 1006Mja
KOJUYHHUK 3 ¥ OCTATaK o.

10. Ongpemun oMb penn 6poj uuju je 30up uudapa 8, a ako ce nudpama 3ameHe MecTa, ToO0ujeH!
Opoj je 3a 10 Behu o1 ABOCTPYKOT MoOJIa3HOT Opoja.

11. Axo ce mepHoIuyHO 3aIMcaH JaeruManHu 0poj 2, 3408408408408... 3anmie y oOIUKY d u
q
NZD(p,q) = 1, onpenutu p + q.

12. PermmTy HejeTHAUMHE
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13. 3a xoje a € R nejennaunna |3z — 7| — 53 > 1 je TauHa 3a CBaKM peasiaH 6poj x?
—3a

14. Pemutu Hejennaunny (A — 2)x — 1 > 3 — (A + 1)z y 3aBUCHOCTH O] peaTHOT TlapaMeTpa A.



